U  s n e s e n í č. 9/2013 - 14/2013
Z   J E D N Á N Í    Z A S T U P I T E L S T V A

O B C E   Č E S K É   H E Ř M A N I C E

TERMÍN  KONÁNÍ : 21. 01. 2013
Usnesení č. 9/2013 :

ZO schvaluje navržený program dnešního jednání. 

Usnesení č. 10/2013 :

ZO schvaluje Plán kulturních akcí v obci na rok 2013 v předložené podobě.
Usnesení č. 11/2013 : 

ZO schvaluje zaměstnat na hlavní pracovní poměr na dobu určitou v délce 1 rok Jana Šplíchala, nar.         , bytem České Heřmanice    . 
Usnesení č. 12/2013 :

ZO bere na vědomí výpověď ze smlouvy o nájmu pohostinství čp. 99 v Českých Heřmanicích bez udání důvodů k 30.4.2013 od Ivy Chlumecké, U Vody 37, Ústí nad Orlicí – Kerhartice. 

Usnesení č. 13/2013 :

ZO nesouhlasí se změnou způsobu doručování zásilek v Českých Heřmanicích a se změnou hodin pro veřejnost na pobočce České pošty, s.p. v Českých Heřmanicích, které v budoucnu mohou vést ke zrušení pobočky pošty v Českých Heřmanicích. Dále ZO požaduje zajištění poskytování poštovních služeb v původním rozsahu před datem 1.2.2013 a v nezkrácené otevírací době, to je minimálně 1 hodina dopoledne 5x týdně a 2 hodiny odpoledne 4x týdně, neboť se jedná o službu obecného hospodářského významu, přičemž držitel poštovní licence je povinen plnit poštovní povinnost způsobem, který je v souladu s potřebami veřejnosti. 

Usnesení č. 14/2013 :

ZO schvaluje nabídku společnosti ČSOB Pojišťovna, a.s., Masarykovo nám. 1458, Pardubice na pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla - BELARUS 320.4 v roční výši 1.934,- Kč. 
Starosta :                                                         Místostarosta :

V Českých Heřmanicích  21. 01. 2013.           

Na úplné znění Usnesení je možné vzhledem k ochraně osobních údajů nahlédnou na Obecním úřadě v Českých Heřmanicích.









